ĐỀ 17

Bài 1 (3đ): Người ta nâng vật có khối lượng 160kg bằng một hệ thống pa lăng với lực kéo 200N. Nêu cấu tạo của pa lăng và tính quãng đường kéo dây trong mỗi trường hợp.

	Bài 2 (3đ): Một thanh kim loại dài, đồng chất, tiết diện đều được đặt trên mặt bàn sao cho 1/3 chiều dài của nó được nhô ra khỏi mặt bàn. Tác dụng lên đầu A một lực F = 60N thẳng đứng xuống dưới thì đầu B bắt đầu bênh lên. Hãy tính trọng lượng của thanh sắt
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	Bài 3 (3đ) Hai gương phẳng M1 và M2 đặt song song có mặt phản xạ quay vào nhau cách một đoạn d = 1,2m. Trên đường thẳng song song với hai gương có điểm S và O với SO = h = 90cm, S cách M1 một đoạn là a = 40cm như hình vẽ
a. Hãy trình bày cách vẽ một tia sáng từ S đến gương M1 tại I,  phản xạ đến gương M2 tại J rồi phản xạ đến O
b. Tính khoảng cách từ I đến A và từ J đến B
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Bài 4 (4đ): Một gương phẳng hình tròn tâm O đường kính PQ=10cm.Đặt mắt tại điểm M trên trục Ox vuông góc với mặt phẳng gương và cách gương 1 đoạn OM=20cm.Một điểm sáng S đặt cách mặt gương 60cm và cách trục Ox một khoảng 25cm

a,Mắt có nhìn thấy ảnh S’của S qua gương không?Vì sao?

b. Mắt phải dịch chuyển thế nào trên trục Ox để nhìn thấy ảnh S’. Xác định khoảng cách từ vị trí ban đầu của mắt đến vị trí mà mắt bắt đầu nhìn thấy S’ qua gương.
Bài 5 (4đ): Trình bày phương pháp xác định khối lượng riêng của một vật rắn. Dụng cụ: vật rắn cần xác định khối lượng riêng, 1 ống nghiệm thành mỏng (không có vạch chia thể tích, vật rắn bỏ lọt được), 1 bình nước, 1 thước kẻ, lực kế.

	Bài 6 (3đ): Quan sát các mạch điện hình vẽ. Hãy cho biết:

a.Tác dụng của các khóa K1, K2 trong 2 mạch điện có giống nhau không?

b. Trong mạch nào có thể bỏ bớt 1 trong 2 khóa  mà vẫn điều khiển được các đèn?
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